

# 笃信圣经长老会 班丹加略堂



201 Pandan Gardens Singapore 609337 电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://www.calvarypandan.sg/mandarin

电话: 65609679 传真: 65663806 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

> 牧师: 郭全佑牧师 全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: "你们心里不要忧愁" (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

### 胜过世界末日!

藉着神的恩典和怜悯,班丹加略堂正在庆祝 45 周年纪念日。是否还会有 46 周年纪念日呢?若主仍未再来,就会有。不过,世界末日快要到了!

"全球变暖"或"气候变化"是几乎每个国家都频频提及的。然而,一个明显的问题却无人提及,那就是,没有公认可行的解决方案。 是什么或是谁导致了毁灭地球的"气候变化"呢?有一群人将责任 归于人类燃烧化石燃料。如果人能够逆转化石燃料的燃烧,地球的 温度可能会下降几度;否则,这个世界很快就会变得让人无法居住! 我们的子孙后代将会承受我们鲁莽狂妄的愚蠢行为的后果。支持以 这种方法来解决气候变化问题的人认为,人所剩的时间不多了。阻 止地球表面温度上升的时机已被错过了!

(待续 第11页)

#### (接续 第1页)

另一方面,其他人认为目前的气候现象不过是自然界的周期性现象。 火山爆发、太阳辐射和地壳运动,包括地球轨道在长时间内所发生 的微小变化,都是全球变暖的原因。

但如果人无法阻止全球变暖,地球很快就会变得让人无法居住,那 该怎么办?人会因为绝望和极度恐惧而发疯吗?

神已经预言了天地的毁灭,而这也是人绝对无法阻止的。启示录20:11: "我又看见一个白色的大宝座与坐在上面的,从祂面前天地都逃避,再无可见之处了。" 神要所有住在地上的人都知道并承认他们自己是无助的。人并不是神。人并没有创造天地。因为人的傲慢和盲目,他居住在神的大地上却不知感恩!有了世界末日的启示,人是否会谨慎对待世界末日之后他的去向呢?

只有创造天地的那一位才能拯救帮助人。要胜过世界末日,就要离开这个天地,去往另一个世界。人要去另一个世界生存,他的途径和盼望是在外太空。探索外太空并寻找像地球一样能支持生命的行星,是人企图拯救自己免于毁灭的另一种愚蠢的尝试。除了在天堂与神同在的生命以外,外太空那里并没有生命。天堂并不是外太空。外太空是神悬挂太阳、月亮和星星的地方,这些都是为了让人了解神的伟大和祂的存在而创造的。人是否领受到了神昼夜大声宣告的信息了呢?诗篇 19:1-3: "大卫的诗,交于伶长。诸天述说神的荣耀,穹苍传扬他的手段。2 这日到那日发出言语,这夜到那夜传出知识。3 无言无语,也无声音可听。"

可悲的是,人拒绝了神,取代了神,侮辱了神,竟将祂铸造成祂所造之物的形象。

(待续 第12页)

罗马书 1:19-23: "神的事情人所能知道的,原显明在人心里,因为神已经给他们显明。 20 自从造天地以来,神的永能和神性是明明可知的,虽是眼不能见,但借着所造之物就可以晓得,叫人无可推诿。 21 因为他们虽然知道神,却不当做神荣耀祂,也不感谢祂,他们的思念变为虚妄,无知的心就昏暗了。 22 自称为聪明,反成了愚拙, 23 将不能朽坏之神的荣耀变为偶像,仿佛必朽坏的人和飞禽、走兽、昆虫的样式。"

世界末日的预兆对人是有益的,因为神本可以在一天之内毁灭整个世界,就像祂曾经毁灭所多玛和蛾摩拉一样!这些预兆是为了让人承认自己的无助,承认他迫切地需要神。

既然知道世界迟早会毁灭,神的子民应当怎么做呢?他必须停止对 玛门的追求。他必须尽心、尽性、尽意、尽力地寻求神、爱神,这 样他才能爱人如己。要做到这一点,他需要一生在每件事上都跟从 基督。而要一生跟从基督,他必须首先舍己,来背起基督为所有门 徒所设计的十字架。马可福音 8:34-38: "于是叫众人和门徒来, 对他们说:'若有人要跟从我,就当舍己,背起他的十字架来跟从 我。 35 因为凡要救自己生命的,必丧掉生命;凡为我和福音丧掉 生命的,必救了生命。 36 人就是赚得全世界,赔上自己的生命, 有什么益处呢? 37 人还能拿什么换生命呢? 38 凡在这淫乱罪恶 的世代,把我和我的道当做可耻的,人子在祂父的荣耀里同圣天使 降临的时候,也要把那人当做可耻的。'"

爱神、恨玛门,是一个人得救的明显证据,正如基督在马太福音 6:24 中教导的那样:"一个人不能侍奉两个主,不是恶这个爱那个, 就是重这个轻那个。你们不能又侍奉神,又侍奉玛门。"

#### (接续 第12页)

侍奉玛门是极其愚蠢的行为,就像一个人把装满发臭腐烂的食物的 垃圾桶倒空,并将这些垃圾扔进银行金库来保管一样!

任何有健全的属灵心智的人都不会这么做! 你会吗?

要胜过世界末日,首先要注意的,是在神的面前承认我们的罪,以及我们是无力拯救这个世界和我们自己的,并接受基督进入我们的心里,做我们的救主。神将胜过世界末日,就是把祂的儿女们带到天堂。世界的毁灭,就是当人的罪孽在神的圣洁的眼中已经满盈的时候,神所施的审判;这并不是因着人类燃烧化石燃料或自然灾害而导致的。只有那位造物主才能拯救世界。如果这个世界屈膝承认耶稣基督就是救主,这个世界就会得救一就像尼尼微王和他所有的子民所行的,他们谦卑悔改,恳求神怜悯饶恕他们,这座城市才没有被摧毁。

这个世界会在神的面前在基督里谦卑自己吗?然而,任何罪人若谦卑自己就可以在基督里得救。

第二,是要忠心事奉神。既然信徒的救恩在基督里已有保障,他就需要事奉主,知道事奉祂的日子已不多了。他在世上的工作可能会在世界末日时被摧毁,但他受基督的爱所激励而为基督所做的一切,将永存并被神记念。这些包括为基督作圣洁的见证,使非信徒目睹基督在十架上的死所带来的巨大影响。与至高神的这些圣洁、殷勤、乐于助人、诚实、真诚的儿女们一起事奉,是非信徒从未有过的经历。

#### (接续 第13页)

他们可以经历到圣洁的生活,就是当他们犯错时真诚地认错悔改,而且带着真心的忏悔来承担后果,并渴望不再犯同样的错误。当主耶稣再来,在荣耀里使他被提时,这种每天为基督所作的圣洁的见证也将跟随那位信徒。

如果你已经在基督(你的救主)里,那么世界末日来临的时候你不应当惧怕。你当忠心地事奉祂一直到底,基督正等待着接你进入荣耀,进入祂慈爱的怀抱中!但是如果你还没有在基督里重生,那么世界末日来临的时候你应当非常害怕,因为审判、地狱,以及最终永不熄灭的火湖,正在等着你!

你应当恐惧战兢地来确认你的救恩。腓立比书 2:12: "这样看来,我亲爱的弟兄,你们既是常顺服的,不但我在你们那里,就是我如今不在你们那里,更是顺服的,就当恐惧战兢,做成你们得救的工夫。"

主仆 郭全佑牧师

## 活出蒙神悦纳的生活

(接续 14/07)

### 如何守着你的身体

帖撒罗尼迦前书 4:1-5

- 救主 耶稣将我从罪孽中拯救出来。作为神的儿子, 祂却在恶人手中遭受了极大的痛苦和羞辱。尽管拥有全 权大能,祂容许自己如同一只待宰的羔羊一路牵到十架 上。为了使我们得救,受尽极大痛苦至死。东离西有多 远,罪的一切刑罚、束缚、主权与羞愧就被消除得多 远。基督将它们一概除去。过去、现在和未来的一切罪 孽已被基督全除掉,在位格上我永远不会失去自己的救 恩。基督永远是我蒙福的救主。地上没有任何事物能使 我与神在基督耶稣里的爱隔绝。然而,当我在地上事奉 祂时,每天仍然需要为自己的罪悔改,这样,我的神圣 见证以及在祷告与敬拜中和祂亲近时不会被拒绝。基督 拯救了我就是要让我服事祂和神。
- 主 在二十一世纪的第一世界国家,主仆关系或自愿为奴的心态都已被遗忘和鄙视。教育使我们自大起来,让我们觉得自己是不受束缚的自由人,不再是奴隶。教育无法将罪人从罪的束缚中解救出来。只是使他成为一个受过教育的罪人,但仍然是一个全然败坏的罪人。遵守我们的主所说和命令的一切是每个忠心仆人的责任。

待续 -- 第9页

## 活出蒙神悦纳的生活

#### (接续 第8页)

- **君王** 我们一生都生活在民主社会,所以对君臣关系不太了解。但耶稣作为我们的君王,我们就必须像祂属下的臣民一样,活出基督般的尊荣样式。在这个充满罪恶的世界里,我们为基督作的见证必须是合乎君王的见证。不要以被称为基督徒为耻。昂首挺胸地活出基督徒生活,向世人表明神在基督里的爱仍然有力,足以彻底拯救他们,就像祂拯救你一样。
- **弟兄** 我们已被接纳进入神的家庭。没有比在犹太家庭中长大更荣幸的了,更何况是神永恒的家庭呢!在新天新地里,我们是神的后嗣,和基督同作后嗣!这是神赐予任何造物的最亲密的关系。祂把这个只给了我们,甚至没有赐给祂的圣天使。

如果基督对我们来说,就是上述的一切,我们岂能不守着我们的身体,让基督的光藉着我们继续发光发亮呢?基督的这道光不能暗淡微亮或者时而亮着(当我们圣洁时),时而灭了(当我们犯罪时);却要时时刻刻都亮着,保持最大亮度。受到基督的爱的激励,也为着基督的荣耀,每一个基督徒必须活出越来越圣洁的生命。

待续 - (28/07)

主内郭全佑牧师

上主日奉献: \$4741.20

聚会人数:成人133人 儿童21人

#### 属灵操练 (七月份)

# 经文背诵

(申命记 31 章 8 节)

耶和华必在你前面行; 祂必与你同在,必不撇下你,也不丢弃你。 不要惧怕,也不要惊惶。

### (约翰福音 16章 33节)

我将这些事告诉你们, 是要叫你们在我里面有平安。 在世上,你们有苦难; 但你们可以放心,我已经胜了世界。